11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.11.2023 17:58:27

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2023 08:45:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314598/answer/314608




Ceiiuac MOXKHO MCII0JIb30BaTh Ma3b OajaHeKC 2 pa3a B fieHb 5-7 [Hel. B OynylieM He CTOUT
3710ynoTpebaaTs MacTypbaruei. TakKe MOXKeTe UCII0Ih30BaTh BO BpeMs MacTypbaliuy TyOpuKaHTH
C THaJlypHOBOM KUCJIOTOM, HAIIPUMED, LIUCTAJIUC Tellb.



